
Víťazi TOP Agro 2019 sú známi
Na Táľoch ocenili víťazov 24. ročníka prestížnej súťaže TOP AGRO a víťazov 19. ročníka súťaže
Najkrajší chotár na Slovensku. Obe súťaže organizuje Klub poľnohospodárskych novinárov v úzkej
spolupráci so Slovenskou poľnohospodárskou a potravinárskou komorou (SPPK) a Výskumným
ústavom ekonomiky poľnohospodárstva a potravinárstva Národného poľnohospodárskeho
a potravinárskeho centra.
 

 
Rebríček 100 úspešných manažmentov zostavuje tradične výskumný ústav na základe hospodárskych
výsledkov v predchádzajúcom roku. Už po druhý raz sa na vrchol rebríčka dostala akciová spoločnosť
AGROMAČAJ Kráľová pri Senci, ktorú pozná široká verejnosť najmä ako pestovateľa zemiakov.
Spoločnosť prostredníctvom odbytového združenia Zeleninárska zásobuje viac ako polovicu nášho
trhu zemiakmi od slovenských pestovateľov. AGROMAČAJ a.s. je zároveň na čele kategórie
obchodných spoločností hospodáriacich v produkčných oblastiach.
 
Sesterskú kategóriu poľnohospodárskych obchodných spoločností zo znevýhodnených oblastí vedie
FirstFarms AGRA  M s.r.o. Malacky. Tajomstvom jej úspechu je premyslená obchodná taktika,
priamy kontakt na odberateľa a zacielenie výroby na čo najvyššiu kvalitu.
 



Predseda SPPK Emil Macho odovzdal cenu Mladý farmár Jakubovi Škodovi z PPD Rybany
 
Spolu s predstaviteľmi týchto spoločností si na Táľoch prevzali ocenenia aj predsedovia troch
poľnohospodárskych družstiev. Prvenstvo v kategórii družstiev hospodáriacich v produkčných
oblastiach patrí  Poľnohospodárskemu podielnickému družstvu Komjatice (okres Nové Zámky) najmä
za chov dojníc, ktoré tvoria výrazný podiel na úspechu družstva nielen kvalitným mliekom, ale aj
maštaľným hnojom, bez ktorého by pôda nezarodila tak dobre. V kategórii družstiev hospodáriacich
v znevýhodnených oblastiach získalo prvenstvo Poľnohospodárske družstvo „Brezina“ Pravotice
(okres Bánovce nad Bebravou). Ich recept na úspech je v podstate jednoduchý. Skrýva sa v rozvíjaní
pestrosti hospodárenia a finalizácii časti produkcie. Najlepším samostatne hospodáriacim roľníkom,
ktorý prevezme ocenenie na Táľoch, je František Szaxon zo Zatína (okres Trebišov).
 
Najkrajší chotár na Slovensku medzi farmami nad 500 hektárov má v tomto roku Poľnohospodárske
družstvo Senica a v rámci malých fariem titul TOP chotár 2019 pridelila odborná komisia
Ovocnej a okrasnej škôlke Biele Karpaty „Ovocný strom“ s.r.o. Bošáca (okres Nové Mesto nad
Váhom). Táto spoločnosť sa venuje záchrane starých a tradičných odrôd ovocných stromov, ktoré
doslova učí prispôsobovať sa klimatickým zmenám.
 



 
Manažérkou roka sa stala Ing. Martina Luptáková, riaditeľka Poľnohospodárskeho družstva
Lieskovec (okres Zvolen) a titulom Mladý farmár sa od dnešného dňa môže hrdiť 32 ročný Jakub
Škoda, ktorý síce nemá v génoch roľníčenie, ale detská láska k traktorom ho priviedla až k obrábaniu
pôdy.
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